

學校資源運用明年初檢討

張建宗重申轉全日制與縮班無關並承諾協助受影響老師



教育署署長張建宗認為，「要用最少的資源做出最多的東西。」

【本報訊】(記者 楊子慧)

教育署署長張建宗昨日出席一中學頒獎禮時表示，可望於明年初會有初步檢討中小學是否有效運用資源的報告；又重申，小學縮班與小學轉全日制無關，承諾教署會全力協助受影響的老師。

張建宗坦言，政府近年確實投放了不少資源在教育方面，(約六百一十四億元)，而基礎教育則佔了三分之二，故有意於明年初完成一份全面性評估各中小學在運用資源及撥款的報告，「我們都想知道投入這麼多

資源是否值得，學校是否有效運用資源」。

他稱，不排除會檢視學校的教學表現及質素，確保資源用得其所。

他重申，小學縮班與小學轉全日制無關，完全是因為人口下降才有此對策，強調教師不會受太大影響，「因為政府將會再投八億元於教育上，故老師的就業機會不會因而減少」，他說，現時學校需要一些課程統整發展主任、教育心理及資訊科技老師等，故老師不用太擔心因縮班而受影響。

中華基金行首屆頒獎禮

張建宗讚該校乃新一代直校

課程設計收生均富彈性

【本報訊】(記者 楊子慧)

中華基金中學昨日舉行了「第一屆頒獎禮」，並邀得教育署署長張建宗任主禮嘉賓及頒發獎狀予品學出色的同學，以示鼓勵。

張建宗致辭時表示，希望同學畢業後，仍能堅持持續學習，提升自己的競爭能力；並送了「ICAC」四字給同學，寄語同學應保持創新的意念、能操流利的三文兩語，及擁有批判性的思考。他又稱讚，該校是出色的新一代直資學校，不論課程及收生富彈性，連聘請老師亦一樣。

頒獎禮後，學校安排了中一及中二級同學表演，讓一眾嘉賓欣賞，節目包括英語話劇及歌詠隊表演等。頒獎禮在一片悠揚的歌聲中結束。



教育署署長張建宗與一眾嘉賓切餅慶賀「中華基金中學第一屆頒獎禮」成功舉行。



張建宗替該校「聯合國及中國研習中心」剪綵，正式開放給同學使用。

張建宗昨日同時為該校的「聯合國及中國研習中心」主持啟用儀式，該中心是專為校內同學設計的學習園地。